

Wójt Gminy Łomża zawiadamia, że w postępowaniu z dnia 8 października 2019 roku o udzielenie zamówienia na „Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości na terenie gminy Łomża w 2020 roku” w dniu 23 października 2019 r. wpłynęło pismo dotyczące wyjaśnień treści SIWZ. W związku z powyższym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) Zamawiający poniżej przedstawia odpowiedzi do pytań Wykonawcy.

PYTANIA WYKONAWCY:

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości na terenie gminy Łomża w 2020 roku (WGP.7031.4.2019.)

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), zwracam się z wnioskiem o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej „SIWZ”) w poniższym zakresie:

1. Według załącznika nr 2 do SIWZ Rozdział III pkt 5 ppkt 5.4 wykonawca zobowiązany jest do odbioru odpadów ze wszystkich nieruchomości bez względu na stan techniczny dojazdu do posesji. W ppkt 5.10 Zamawiający zaleca przeprowadzenie wizji lokalnej. Zwracamy się zatem z prośbą o podanie wykazu posesji kolonijnych oraz posesji z utrudnionym dostępem z podziałem na miejscowości z dokładną informacją o lokalizacji posesji i wskazaniem dojazdu zalecanego. Wizja lokalna jest możliwa jedynie po pozyskaniu dokładnej informacji o położeniu problemowych posesji;
2. Według załącznika nr 2 do SIWZ Rozdział III pkt 5 ppkt 5.12 wykonawca zobowiązany jest do kontaktu z zarządcą drogi w celu ustalenia terminu zakończenia prac. Zwracamy się zatem z prośbą o przedstawienie planu robót drogowych planowanych na 2020 r. przez Zamawiającego na drogach przez niego zarządzanych. Prosimy o wskazanie lokalizacji, zakresu i dat robót. Jeżeli jakieś roboty są dopiero planowane, to również prosimy o ich uwzględnienie;
3. Czy Zamawiający przewiduje możliwość zmiany ceny w przypadku wzrostu kosztu zagospodarowania odpadów w RIPOK?

ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO:

Odpowiedź na pytanie nr 1

Obowiązek określony w pkt 5.10 rozdziału III załącznika do SIWZ nr 2 **dotyczy Wykonawcy.**

W Gminie Łomża nie ma prawnie zdefiniowanych tzw. posesji kolonijnych. Ocena czy jest potrzeba zdefiniowania tzw. posesji kolonijnych oraz określenie (według Wykonawcy) posesji z utrudnionym dojazdem, do sporządzenia kalkulacji ceny oferty, leży w gestii Wykonawcy, który może to zrobić przy pomocy np. ogólnie dostępnego Gminnego Portalu Mapowego: <http://lomza.e-mapa.net/>.

Zamawiający podaje wykaz adresów, z których według Wykonawców świadczących usługę odbioru odpadów z nieruchomości zamieszkałych od momentu objęcia przez Gminę Łomża systemem odbiór odpadów z nieruchomości zamieszkałych (tj. od 1 lipca 2013r), dojazd był utrudniony ze względu na warunki terenowe:

- Siemień Nadrzeczny 14,
- Zosin, ul. Brzozowa 6,
- Stara Łomża nad Rzeką 80B,

- Czaplice 52,
- Boguszyce 47,
- Boguszyce 48.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zgodnie z zapisami pkt. 5.12 rozdziału III załącznika do SIWZ nr 2 obowiązkiem Wykonawcy będzie natychmiastowe podjęcie działań, o których mowa w pkt. 5.12, w chwili stwierdzenia przez Wykonawcę podczas wykonywania zlecenia, braku dojazdu do nieruchomości spowodowanym okolicznościami wymienionymi w pkt. 5.12. (tj. wystąpienie całkowitego braku dojazdu i dostępu do nieruchomości, które będzie można określić dopiero podczas wykonywania na drodze prac budowlanych lub innych). Zamawiający zaznacza, że prace o których mowa mogą być planowane przez zarządców dróg, jak również **moga to być prace nieprzewidziane, których potrzeba wykonania wystąpiła nagle.**

W sytuacji gdy Wykonawca, któremu zostanie udzielone zlecenie uzna, iż niezbędna jest wcześniejsza wstępna analiza obowiązków wymienionych w pkt. 5.12, jeszcze przed rozpoczęciem ww. prac budowlanych lub innych, może pozyskiwać informacje o planowanych na drogach pracach budowlanych lub innych w okresie realizacji niniejszego zamówienia, od zarządców dróg, w dowolny zgodny z prawem, wybrany przez siebie sposób, np. w trybie art. 4 ust. 1 i art. 13 ust.1 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (Dz.U. z 2019 r., poz. 1429).

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż aktualnie Gmina Łomża:

- posiada podpisaną umowę na przebudowę ulicy Janowskiej we wsi Stare Kupiski. Przekazanie placu budowy odbędzie się na początku listopada 2019 r. a umowny termin zakończenia robót budowlanych przypada na dzień 30 września 2020 r.
- planuje podpisanie umowy na budowę ulic Konarskiej i Bocznej we wsi Zawady. Termin przekazania wykonawcy placu budowy przypada na początek listopada, a umowny termin zakończenia robót budowlanych przypada na dzień 30 września 2020 r.,

szczegółowy harmonogram robót budowlanych jest nieznany natomiast zakres robót dostępny jest w postępowaniach przetargowych pod adresami:

<http://gminalomza.pl/bip/index.php?wiad=6313>
<http://gminalomza.pl/bip/index.php?wiad=6312>.

Ponadto Zamawiający informuje, że wykaz planowanych robót budowlanych na drogach gminnych w roku 2020 będzie ustalony dopiero po uchwaleniu przez Radę Gminy Łomża uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Łomża na 2020 rok

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający informuje, iż zgodnie z ustawą z dnia 19 lipca 2019 r. o zmianie ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach oraz niektórych innych ustaw (Dz.U. z 2019 r. poz. 1579) – dalej ustawa nowelizująca, z dniem 6 września 2019 r. regionalne instalacje przetwarzania odpadów (RIPOK) przestały istnieć i zostały zastąpione instalacjami komunalnymi (IK), a zapisy dotyczące regionów gospodarki odpadami określanych w uchwałach o wojewódzkich planach gospodarki odpadami zostały uchylone. Ustawa nowelizująca wprowadziła przepisy dające możliwość przekazywania niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych o kodzie 200301 do dowolnej instalacji komunalnej (IK) - szczegóły **akapit pn. „UWAGA!” pkt. 1 rozdziału III załącznika do SIWZ nr 2.**

Zamawiający informuje, że **dopuszcza** zmianę umowy na warunkach określonych we wzorze umowy (**załącznik nr 3 do SIWZ § 10 ust. 1 lit. e, g, h ust. 2 i 3**) w zakresie zmiany instalacji komunalnej, do której przekazywane są niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne o kodzie 200301 wskazanej przez wykonawcę w ofercie i w umowie oraz **zmiany wynagrodzenia w zakresie**

zmiany stawki za odbiór i zagospodarowanie niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych o kodzie 200301.

Wyżej wymienione zapisy SIWZ, nie obejmują zmiany wynagrodzenia w zakresie zmiany stawki za odbiór i zagospodarowanie frakcji selektywnie zbieranych (tj. bioodpadów, papieru, szkła, metali i tworzyw sztucznych oraz odpadów problemowych).

Wójt

mgr Piotr Kłys
(podpis elektroniczny)

Sporządził:
inspektor
Marcin Tabędzki
Tel: 86 4737321